
Číslo zápisnice: SFZ/DK/21/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  17.11.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radoský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 596 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov 

podľa čl. 48/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 1 s. s. podľa 

čl. 39/2 a čl. 48/2a DP od 13.11.2022. DS si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie 

uloženej U 619. 

 

U 597 – Lukáš Kaplan (T) / 1140469 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1a 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 

14.11.2022. 

 

U 598 – Niko Páriš / 1258636 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera bez možnosti hrať s 

loptou podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 14.11.2022.  

 

U 599 – Robert Stareček / 1275311 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, I. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 

 

U 600 – Patrik Forrai / 1341119 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka delegovaných osôb s použitím 

vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 

týždne podľa čl. 48/2b DP od 14.11.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 21.11.2022 

do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 601 – Matúš Tomčala / 1362499 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

kopnutím súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 

 

U 602 – Daniel Lepot / 1361237 / MŠK FOMAT Martin, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 



 

U 603 – Filip Boldizsár / 1385887 / MŠK Žilina, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zahraním lopty rukou mimo 

PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 17.11.2022. 

U 604 – Zora Obertová / 1357158 / AS Trenčín, DEMIŠPORT liga - I. liga - Ženy / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 605 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

U 606 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

U 607 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – 

od 13.11.2022. 

U 608 – Marko Totka / 1309552 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

U 609 – Ivan Anokye Mensah / 1463034 / MŠK Žilina (B), II. liga / – od 12.11.2022. 

U 610 – Lukáš Horváth / 1159189 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – od 13.11.2022. 

U 611 – Ferenc Bögi / 1287595 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 18.11.2022. 

U 612 – Ľuboš Horecký / 1183773 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga 

/ – od 14.11.2022. 

U 613 – Filip Šurian / 1352609 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 18.11.2022. 



U 614 – Viktor Drozd / 1306577 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 18.11.2022. 

U 615 – Jakub Mikita / 1336354 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 13.11.2022. 

U 616 – Dominik Mihalovič / 1397478 / MFK Skalica, I. LSŽ - U14 / – od 13.11.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

  

U 617 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 12.11.2022. 

 

U 618 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

U 619 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  



U 620 – Matúš Rusnák / 1268810 / MŠK Žilina Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

 

U 621 – Filip Bainović / 1456162 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

 

U 622 – Tomáš Gerát / 1230179 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

U 623 – Stanislav Danko / 1229156 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 624 – Peter Rokyta / 1273188 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 625 – Tobiáš Slovák / 1461239 / MŠK Púchov, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 626 – Samuel Habodasz / 1301944 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), II. liga / – od 

12.11.2022. 

 

U 627 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 14.11.2022. 

 

U 628 – Matej Kunzo / 1288235 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, III. liga / – od 

13.11.2022. 

 

U 629 – Marián Migaš / 1295551 / MFK Slovan Giraltovce, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 630 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 14.11.2022. 

 

U 631 – Miroslav Barčík / 1097460 / MŠK FOMAT Martin, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 632 – Lukáš Beňo / 1181914 / FK Beluša, III. liga / – od 12.11.2022. 

 

U 633 – Július Varga / 1286628 / FKM Nové Zámky, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 634 – Filip Baranovič / 1266019 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 

14.11.2022. 

 

U 635 – Šimon Káčer / 1327407 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – 

od 14.11.2022. 

 

U 636 – Juraj Mráz / 1229446 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – 

od 14.11.2022. 

 

U 637 – Maximilián Marko / 1307045 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSD - U19 / – od 

13.11.2022. 

 

U 638 – Adrián Berky / 1340128 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

13.11.2022. 

 

U 639 – Marko Sudimak / 1357553 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 

U 640 – Jozef Halcin / 1306599 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 



U 641 – Sebastián Polák / 1325541 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 

U 642 – Ivan Doroshenko / 1383210 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 14.11.2022. 

 

U 643 – Marek Puškár / 1322601 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. LSD 

- U19 / – od 14.11.2022. 

 

U 644 – Adrián Jagnešák / 1356261 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / – od 14.11.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

U 645 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Doplnku správy 

delegáta zo stretnutia a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a delegovaných osôb a použitie pyrotechniky 

s vhodením do ihriska) a za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 

stretnutí 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa 

čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 750,- 

€ podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 646 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín 

– FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 57/2 a čl. 12/6 DP. 

 

U 647 – Kelvin Spencer Pires / 1434610 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe 

písomného stanoviska KR SFZ konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK (2x ŽK) v 

stretnutí 18. kola Fortuna medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda zastavuje a 

zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 648 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu, Doplnku správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 



podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky delegovaných 

osôb) po skončení stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 

Dunajská Streda podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 400,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/4 DP.  

 

U 649 – Spyridon Risvanis / 1461521 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga 

/ – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka člena RT domácich) po skončení stretnutia 

18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 47/1b 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/2b a čl. 

12/4 DP. 

 

U 650 – Balázs Borbély (AT) / 1110290 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna 

liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a písomného 

stanoviska menovaného rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka člena RT 

domácich) po skončení stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 

Dunajská Streda podľa čl. 47/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 47/2b a čl. 12/4 DP. 

 

U 651 – Njegoš Kupusović / 1452319 /AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy (kopnutie do fľaše s následkom zasiahnutia delegovanej osoby) po skončení 

stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa 

čl. 48/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

48/2a a čl. 12/4 DP. 

 

U 652 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 

18. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Dukla Banská 

Bystrica bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 653 – MFK Skalica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 18. kola 

Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica bez prijatia ďalších opatrení podľa 

čl. 71/5c DP. DK zároveň žiada klub o písomné stanovisko k poškodeniu zariadenia v šatni 

hostí po stretnutí 18. kola Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica, do 

22.11.2022. 

 

U 654 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Skalica, Fortuna liga / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začatia stretnutia z dôvodu 

oneskoreného nástupu na kontrolu výstroja hráčov pred stretnutím 18. kola Fortuna ligy 

medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 10/f Rozpisu 

súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 



U 655 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 18. kola 

Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica bez prijatia ďalších opatrení podľa 

čl. 71/5c DP. 

 

U 656 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a prejavy propagujúce hnutia 

potláčajúce základné práva a slobody) v stretnutí 18. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – MFK Ružomberok podľa čl. 58/2a,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 657 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK opätovne žiada klub o 

písomné stanovisko k spôsobu vysporiadania spôsobenej škody v stretnutí 11. kola Fortuna 

ligy v súťažnom ročníku 2021/2022 medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava 

futbal pod hrozbou uloženia poriadkovej pokuty podľa čl. 75/1 DP, do 22.11.2022. 

 

U 658 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že 

za HNS divákov (použitie pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 17. kola II. ligy medzi FC Petržalka – 

Spartak Myjava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 659 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(urážlivé pokriky na adresu súpera s použitím vulgarizmov a použitie pyrotechniky po 

skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 17. 

kola II. ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 

a čl. 12/6 DP. 

 

U 660 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK na základe podnetu ORS SFZ rozhodla, že 

za porušenie čl. 28/c, bod 7 Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 

ročník 2022/2023 (nedostavenie sa na pozápasový rozhovor) po stretnutí 16. kola II. ligy 

medzi FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa – MFK Dolný Kubín podľa čl. 

64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 64/5 

a čl. 12/6 DP. 

 

U 661 – Vladimír Cifranič (T) / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že hrubé 

nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb s použitím vulgarizmu) v stretnutí 17. kola 

II. ligy medzi MŠK Púchov – SLAVOJ TREBIŠOV podľa čl. 48/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 662 – TJ Družstevník Veľké Ludince / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovaných osôb) po skončení stretnutia 15. kola 



III. ligy medzi TJ Družstevník Veľké Ludince – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 58/2a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 663 – MFK Slovan Giraltovce / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 

15. kola III. ligy medzi MFK Slovan Giraltovce – ŠK Odeva Lipany podľa čl. 57/1b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 664 – ŠK Odeva Lipany / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky po ukončení stretnutia) po skončení 

stretnutia 15. kola III. ligy medzi MFK Slovan Giraltovce – ŠK Odeva Lipany podľa čl. 

58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 665 – Peter Macho / 1031750 / OFK Malženice, III. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu) v stretnutí 13. kola 

III. ligy medzi OFK Malženice – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica podľa čl. 

48/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2a 

a čl. 12/4 DP. 

U 666 – ŠK Vrakuňa Bratislava / III. liga / – DK na základe čl. 75/1 DP ukladá klubu 

za rušenie priebehu disciplinárneho konania (opakované nerešpektovanie žiadosti DK SFZ 

o vyjadrenie k skutočnostiam dôležitým pre disciplinárne konanie) poriadkovú pokutu vo 

výške 100,- €. DK zároveň žiada klub o zaslanie potvrdenia o náhrade vzniknutej škody 

zo stretnutia 13. kola III. ligy medzi KFC Kalná nad Hronom – ŠK Vrakuňa Bratislava, do 

22.11.2022. 

 

U 667 – Benjamín Ilovský / 1344135 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK 

berie na vedomie odvolanie voči U 590 (doručené prostredníctvom ISSF dňa 14.11.20122) 

a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK 

zároveň ruší U 590. 

 

U 668 – Benjamín Ilovský / 1344135 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK na 

základe písomného stanoviska KR SFZ zo dňa 10.11.2022 rozhodla, že za surovú hru 

(kopnutie súpera nadmernou silou ohrozujúce jeho zdravie a bezpečnosť so zranením) v 

stretnutí 13. kola II. LSD - U19 medzi MŠK FOMAT Martin – SDM Domino podľa čl. 

46/1 ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 6 týždňov podľa čl. 

46/2b DP, od 07.11.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 20.11.2022 do začiatku jarnej 

časti súťažného ročníka 2022/2023.  
 

U 669 – Peter Repaský (D) / 1007532 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ žiada menovaného o písomné stanovisko k dôvodom nedostavenia sa na stretnutie 9. 

kola II. LSD - U19 medzi FC LOKOMOTÍVA KOŠICE – MFK Snina, do 22.11.2022.   

 

U 670 – Jozef Oláh (AT) / 1049817 / MŠK Rimavská Sobota, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe Zápisu o stretnutí a podnetu delegovanej osoby začína disciplinárne konanie pre 

hrubé nešportové prejavy (vyhrážanie a hrubé urážky na adresu delegovaných osôb a 

pokus o fyzické napadnutie delegovanej osoby) v stretnutí 11. kola I. LSŽ – U15 medzi 

MŠK Rimavská Sobota – MFK Dukla Banská Bystrica a žiada menovaného o písomné 

stanovisko k veci do 22.11.2022. 



 

U 671 – Vladimír Čan (D) / 1007599 / – DK na základe vlastných zistení podľa čl. 71/3d 

DP začína disciplinárne konanie vo veci podozrenia z porušenia povinnosti vyplývajúcej 

z rozhodnutia orgánu SFZ (nerešpektovanie disciplinárnej sankcie uloženej na základe U 

350 v stretnutí 16. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – FK Rača Bratislava 

hraného dňa 05.11.2022) a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci v lehote do 

22.11.2022. DK žiada KD SFZ o stanovisko k nominácii menovaného na uvedené 

stretnutie 16. kola II. ligy. DK zároveň menovanému ukladá podľa čl. 43/2a,4 DP 

predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze výkonu funkcie delegáta až do 

rozhodnutia vo veci samej od 17.11.2022. 

 

U 672 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK vo veci disciplinárneho konania vedeného v 

spoločnom konaní na základe U 81 a s poukazom na U 353 rozhodla, že disciplinárne 

konanie zastavuje podľa čl. 78/4b DP. 

 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 673 – Jakub Mahút / 1329120 / ŠK Makroteam Žilina, Niké Futsal Extraliga / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

držaním súpera mimo BÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 12.11.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 596 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 

48/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 1 s. s. podľa čl. 39/2 a čl. 

48/2a DP od 13.11.2022. DS si vykoná až po vykonaní disciplinárnej sankcie uloženej U 619. 

 

U 597 – Lukáš Kaplan (T) / 1140469 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 

14.11.2022. 

 

U 598 – Niko Páriš / 1258636 / FTC Fiľakovo, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera bez možnosti hrať s 



loptou podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 14.11.2022.  

 

U 599 – Robert Stareček / 1275311 / FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble, I. LSD - U19 / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím 

súpera v súboji o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 

 

U 600 – Patrik Forrai / 1341119 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmu podľa 

čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b 

DP od 14.11.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 21.11.2022 do začiatku jarnej časti 

súťažného ročníka 2022/2023. 

 

U 601 – Matúš Tomčala / 1362499 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 

 

U 602 – Daniel Lepot / 1361237 / MŠK FOMAT Martin, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 

súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022. 

 

U 603 – Filip Boldizsár / 1385887 / MŠK Žilina, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zahraním lopty rukou mimo PÚ 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 17.11.2022. 

U 604 – Zora Obertová / 1357158 / AS Trenčín, DEMIŠPORT liga - I. liga - Ženy / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 

súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.11.2022.  

 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 605 – Chinonso Emeka / 1472212 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

U 606 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

U 607 – Timotej Záhumenský / 1249320 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

U 608 – Marko Totka / 1309552 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

U 609 – Ivan Anokye Mensah / 1463034 / MŠK Žilina (B), II. liga / – od 12.11.2022. 

U 610 – Lukáš Horváth / 1159189 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – od 13.11.2022. 



U 611 – Ferenc Bögi / 1287595 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 18.11.2022. 

U 612 – Ľuboš Horecký / 1183773 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – od 

14.11.2022. 

U 613 – Filip Šurian / 1352609 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 18.11.2022. 

U 614 – Viktor Drozd / 1306577 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 18.11.2022. 

U 615 – Jakub Mikita / 1336354 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 13.11.2022. 

U 616 – Dominik Mihalovič / 1397478 / MFK Skalica, I. LSŽ - U14 / – od 13.11.2022. 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

  

U 617 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 12.11.2022. 

 

U 618 – Norbert Hrnčár (T) / 1156772 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

U 619 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské  stretnutie:  

 

U 620 – Matúš Rusnák / 1268810 / MŠK Žilina Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

 

U 621 – Filip Bainović / 1456162 / AS Trenčín, Fortuna liga / – od 13.11.2022. 

 

U 622 – Tomáš Gerát / 1230179 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, Fortuna liga / – od 

13.11.2022. 

 

U 623 – Stanislav Danko / 1229156 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 624 – Peter Rokyta / 1273188 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 625 – Tobiáš Slovák / 1461239 / MŠK Púchov, II. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 626 – Samuel Habodasz / 1301944 / ŠK Slovan Bratislava futbal (B), II. liga / – od 

12.11.2022. 

 

U 627 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – od 14.11.2022. 

 

U 628 – Matej Kunzo / 1288235 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 629 – Marián Migaš / 1295551 / MFK Slovan Giraltovce, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 630 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 14.11.2022. 



 

U 631 – Miroslav Barčík / 1097460 / MŠK FOMAT Martin, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 632 – Lukáš Beňo / 1181914 / FK Beluša, III. liga / – od 12.11.2022. 

 

U 633 – Július Varga / 1286628 / FKM Nové Zámky, III. liga / – od 13.11.2022. 

 

U 634 – Filip Baranovič / 1266019 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 14.11.2022. 

 

U 635 – Šimon Káčer / 1327407 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – od 

14.11.2022. 

 

U 636 – Juraj Mráz / 1229446 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – od 

14.11.2022. 

 

U 637 – Maximilián Marko / 1307045 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSD - U19 / – od 

13.11.2022. 

 

U 638 – Adrián Berky / 1340128 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

13.11.2022. 

 

U 639 – Marko Sudimak / 1357553 / MFK Zvolen, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 

U 640 – Jozef Halcin / 1306599 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 

U 641 – Sebastián Polák / 1325541 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 13.11.2022. 

 

U 642 – Ivan Doroshenko / 1383210 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 14.11.2022. 

 

U 643 – Marek Puškár / 1322601 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. LSD - 

U19 / – od 14.11.2022. 

 

U 644 – Adrián Jagnešák / 1356261 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / – od 14.11.2022. 

 

Disciplinárne konania: 

U 645 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Doplnku správy delegáta zo 

stretnutia a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na 

adresu súpera a delegovaných osôb a použitie pyrotechniky s vhodením do ihriska) a za 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Fortuna ligy medzi 

AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 750,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 646 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky) počas stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 



Dunajská Streda podľa čl. 57/1b ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- 

€ podľa čl. 57/2 a čl. 12/6 DP. 

 

U 647 – Kelvin Spencer Pires / 1434610 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe 

písomného stanoviska KR SFZ konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK (2x ŽK) v 

stretnutí 18. kola Fortuna medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda zastavuje a 

zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 648 – Lazar Stojsavljević / 1451526 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, Doplnku 

správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za hrubé nešportové prejavy (hrubé urážky delegovaných osôb) po skončení stretnutia 18. 

kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 48/1c DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 400,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/4 DP.  

 

U 649 – Spyridon Risvanis / 1461521 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – 

DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (hrubá urážka člena RT domácich) po skončení stretnutia 18. kola Fortuna 

ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 47/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/2b a čl. 12/4 DP. 

 

U 650 – Balázs Borbély (AT) / 1110290 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Fortuna liga / – 

DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a písomného stanoviska 

menovaného rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (hrubá urážka člena RT domácich) po 

skončení stretnutia 18. kola Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda 

podľa čl. 47/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 

47/2b a čl. 12/4 DP. 

 

U 651 – Njegoš Kupusović / 1452319 /AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, Doplnku správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(kopnutie do fľaše s následkom zasiahnutia delegovanej osoby) po skončení stretnutia 18. kola 

Fortuna ligy medzi AS Trenčín – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 48/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

 

U 652 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta 

zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 18. kola 

Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble – MFK Dukla Banská Bystrica bez prijatia 

ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 653 – MFK Skalica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia a 

podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 18. kola Fortuna ligy medzi 

FC Spartak Trnava – MFK Skalica bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. DK zároveň 

žiada klub o písomné stanovisko k poškodeniu zariadenia v šatni hostí po stretnutí 18. kola 

Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica, do 22.11.2022. 

 

U 654 – Juraj Jarábek (T) / 1156384 / MFK Skalica, Fortuna liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v 



ISSF rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začatia stretnutia z dôvodu oneskoreného 

nástupu na kontrolu výstroja hráčov pred stretnutím 18. kola Fortuna ligy medzi FC Spartak 

Trnava – MFK Skalica podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 10/f Rozpisu súťaže riadenej ÚLK 

pre súťažný ročník 2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 

10 DP. 

 

U 655 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 18. kola Fortuna 

ligy medzi FC Spartak Trnava – MFK Skalica bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 656 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a prejavy propagujúce hnutia 

potláčajúce základné práva a slobody) v stretnutí 18. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan 

Bratislava futbal – MFK Ružomberok podľa čl. 58/2a,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 657 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK opätovne žiada klub o písomné 

stanovisko k spôsobu vysporiadania spôsobenej škody v stretnutí 11. kola Fortuna ligy v 

súťažnom ročníku 2021/2022 medzi FC Spartak Trnava – ŠK Slovan Bratislava futbal pod 

hrozbou uloženia poriadkovej pokuty podľa čl. 75/1 DP, do 22.11.2022. 

 

U 658 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (použitie pyrotechniky po skončení stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 17. kola II. ligy medzi FC Petržalka – Spartak Myjava podľa 

čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa 

čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 659 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé 

pokriky na adresu súpera s použitím vulgarizmov a použitie pyrotechniky po skončení 

stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 17. kola II. ligy 

medzi 1. FC TATRAN Prešov – FC KOŠICE podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 660 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK na základe podnetu ORS SFZ rozhodla, že za 

porušenie čl. 28/c, bod 7 Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2022/2023 (nedostavenie sa na pozápasový rozhovor) po stretnutí 16. kola II. ligy medzi FK 

POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa – MFK Dolný Kubín podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 64/5 a čl. 12/6 DP. 

 

U 661 – Vladimír Cifranič (T) / MŠK Púchov, II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že hrubé 

nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb s použitím vulgarizmu) v stretnutí 17. kola II. 

ligy medzi MŠK Púchov – SLAVOJ TREBIŠOV podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 662 – TJ Družstevník Veľké Ludince / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 



divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovaných osôb) po skončení stretnutia 15. kola III. 

ligy medzi TJ Družstevník Veľké Ludince – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 58/2a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 663 – MFK Slovan Giraltovce / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

rozhodla, že za nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 15. kola III. 

ligy medzi MFK Slovan Giraltovce – ŠK Odeva Lipany podľa čl. 57/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 664 – ŠK Odeva Lipany / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, 

že za HNS divákov (použitie pyrotechniky po ukončení stretnutia) po skončení stretnutia 15. 

kola III. ligy medzi MFK Slovan Giraltovce – ŠK Odeva Lipany podľa čl. 58/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 665 – Peter Macho / 1031750 / OFK Malženice, III. liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu) v stretnutí 13. kola III. ligy medzi OFK 

Malženice – RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica podľa čl. 48/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 666 – ŠK Vrakuňa Bratislava / III. liga / – DK na základe čl. 75/1 DP ukladá klubu za 

rušenie priebehu disciplinárneho konania (opakované nerešpektovanie žiadosti DK SFZ o 

vyjadrenie k skutočnostiam dôležitým pre disciplinárne konanie) poriadkovú pokutu vo výške 

100,- €. DK zároveň žiada klub o zaslanie potvrdenia o náhrade vzniknutej škody zo stretnutia 

13. kola III. ligy medzi KFC Kalná nad Hronom – ŠK Vrakuňa Bratislava, do 22.11.2022. 

 

U 667 – Benjamín Ilovský / 1344135 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK berie 

na vedomie odvolanie voči U 590 (doručené prostredníctvom ISSF dňa 14.11.20122) a 

odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň 

ruší U 590. 

 

U 668 – Benjamín Ilovský / 1344135 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / – DK na 

základe písomného stanoviska KR SFZ zo dňa 10.11.2022 rozhodla, že za surovú hru (kopnutie 

súpera nadmernou silou ohrozujúce jeho zdravie a bezpečnosť so zranením) v stretnutí 13. kola 

II. LSD - U19 medzi MŠK FOMAT Martin – SDM Domino podľa čl. 46/1 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 6 týždňov podľa čl. 46/2b DP, od 07.11.2022 s 

prerušením podľa čl. 34/7 DP od 20.11.2022 do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 

2022/2023.  
 

U 669 – Peter Repaský (D) / 1007532 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

žiada menovaného o písomné stanovisko k dôvodom nedostavenia sa na stretnutie 9. kola II. 

LSD - U19 medzi FC LOKOMOTÍVA KOŠICE – MFK Snina, do 22.11.2022.   

 

U 670 – Jozef Oláh (AT) / 1049817 / MŠK Rimavská Sobota, I. LSŽ - U14 / – DK na základe 

Zápisu o stretnutí a podnetu delegovanej osoby začína disciplinárne konanie pre hrubé 

nešportové prejavy (vyhrážanie a hrubé urážky na adresu delegovaných osôb a pokus o fyzické 

napadnutie delegovanej osoby) v stretnutí 11. kola I. LSŽ – U15 medzi MŠK Rimavská Sobota 

– MFK Dukla Banská Bystrica a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci do 22.11.2022. 

 



U 671 – Vladimír Čan (D) / 1007599 / – DK na základe vlastných zistení podľa čl. 71/3d DP 

začína disciplinárne konanie vo veci podozrenia z porušenia povinnosti vyplývajúcej z 

rozhodnutia orgánu SFZ (nerešpektovanie disciplinárnej sankcie uloženej na základe U 350 v 

stretnutí 16. kola II. ligy medzi Futbalový klub Humenné – FK Rača Bratislava hraného dňa 

05.11.2022) a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci v lehote do 22.11.2022. DK žiada 

KD SFZ o stanovisko k nominácii menovaného na uvedené stretnutie 16. kola II. ligy. DK 

zároveň menovanému ukladá podľa čl. 43/2a,4 DP predbežné ochranné opatrenie spočívajúce 

v zákaze výkonu funkcie delegáta až do rozhodnutia vo veci samej od 17.11.2022. 

 

U 672 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK vo veci disciplinárneho konania vedeného v 

spoločnom konaní na základe U 81 a s poukazom na U 353 rozhodla, že disciplinárne konanie 

zastavuje podľa čl. 78/4b DP. 

 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 673 – Jakub Mahút / 1329120 / ŠK Makroteam Žilina, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo 

BÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 12.11.2022. 

 

________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 24.11.2022 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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